
 

Procès-Verbal de la réunion 
du Conseil d’Administration 

du 25 avril 2026 
 

 

Association Sportive du Golf de Brest Iroise 

http://www.assogolfbrestiroise.fr/ 

 

 
Membres présents :  

Jean Luc Roudaut, Jean Marc Pellois, Michel Vittoz, Jacques Fily, , Jean Perramant, Marc 

Bonnaud, Marc Chauvin, Dominique Cariou, Christine Kerdoncuff, Jean Paul Le Roux, 

Romain Le Roux, Monique Trotel, Gilles Le Borgne, Hugues Morineau, Ronan Roué, Yvan 

Rondot. 

 

Invités :  

Michel Pors, Guillaume Roué. 

Membres excusés :  

Didier Camblan, Sébastien Le Merdy. 

------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

La séance est présidée par Jean Luc Roudaut 

PV de la réunion du 28 mars. 

 

1 – Licences 

 2025 2026 

Total 320 402 

Dont Jeunes 37 40 

2 - Logiciel de réservation Tee1Golf 

Le calendrier des réservations des départs est disponible. 

Il est rappelé que les réservations de départ sont obligatoires. 

Actuellement réservation possible de 2 personnes différentes à la même heure. 

Demander à Tee1Golf dans la même réservation de départ l’impossibilité de mettre 2 fois son 

nom 

Possibilité de payer directement les green-fees pour les non abonnés ou par le parrain, mais à ce 

jour le paiement par carte bancaire n’est pas encore opérationnel. 

Pour le Challenge du Finistère le règlement des green-fees et droit de jeu se fera sur ISP. 

3 - TAG 

Tous les membres de l’AS, ayant réglé leur cotisation à la CCI, auront un TAG à mettre en 

apparence sur le sac de Golf. 

La distribution des TAG est à organiser 

• Inscription des noms sur les TAG par Marc BONNEAU, Marc CHAUVIN 

• Distribution des TAG sur des journée programmées et éventuellement les jours de compétition 



 

 

4 - CCI 

Fournir à la CCI la liste des compétition (Michel VITTOZ). 

Si un joueur demande un abonnement à la CCI sans être à l’ASSO, la CCI refuse l’abonnement. 

5 – Rendez-vous à la Mairie de St Urbain 

L’état de la route pose problème. 

La route jusqu’à la patte d’oie est sur Dirinon. Après la route est à la CCI. 

Il est envisagé de commander du goudron à froid afin de boucher les ornières de la route et de 

mettre un panneau de signalisation. 

Concernant le Club House : 

Nous avons l’accord pour la vente de boissons sur 10 journées dans l’année et faisant une 

demande d’autorisation temporaire auprès du maire de St Urbain. 

6 - Finances 

Actuellement les finances sont saines dûes à l’augmentation du nombre de licenciés. 

Toutefois nous aurons cette année un certain nombre de frais non budgétisé du fait du dépôt de 

bilan de la SEGI. 

7 – Heures bénévoles 

A ce jour, nous avons réalisé plus de 2400 heures de bénévolat. 

Soit plus de 300 jours/homme. 

Il est demandé à chaque bénévole de transmettre ses heures données à l’Association du Golf de 

Brest Iroise à Jean-Luc Roudaut ou Jean-Marc Pellois afin de pouvoir les comptabiliser dans le 

bilan de fin d’année. 

8 - Calendrier 

Mise à jour du calendrier des compétitions ? 

Liste pour la CCI à faire. 

9 – Cours de golf 

Nous n’assurons aucun cours de golf pour les adultes. 

On étudie le problème pour être si possible opérationnel en juillet. 

10 – Ecole de Golf 

Martin assure, bénévolement, les cours de golf à l’école de golf jusqu’à fin juin. 

Le mercredi, il y a un manque de bénévoles pour encadrer les enfants. Le bureau fait appel à 

toute personne disponible pour assurer cet encadrement. Merci de vous rapprocher de Romain 

Le Roux. 

11 – Carte Le Club Golf 

La carte est en vente sur ISP au prix de 50 € par personne et 70 € pour un couple. 

 

 

 

 



 

12 – Préparation des compétitions 

Date Compétitions Préparateurs 

dim 10 mai 26 Compétition de classement ROUDAUT Jean Luc FILY Jacques 

mar 12 mai 26 Challenge du Finistère Iroise / Abers ROUDAUT Jean Luc FILY Jacques 

dim 17 mai 26 CRÉDIT AGRICOLE PELLOIS Jean Marc MORINEAU Hugues 

mar 19 mai 26 Challenge du Finistère Iroise / Baie de Morlaix VITTOZ Michel LE ROUX Jean-Paul 

sam 23 mai 26 Réunion du Conseil d'Administration     

dim 24 mai 26 Championnat du Club ROUDAUT Jean Luc VITTOZ Michel 

lun 25 mai 26 Championnat du Club ROUDAUT Jean Luc VITTOZ Michel 

 

Prochaine réunion de l’ASGBI le samedi 30 mai 2026 
 

 Le Président Le Secrétaire 

 Jean-Luc Roudaut Michel VITTOZ 

 

 


